

栾天猛会见俄罗斯考察组一行

□记者 王新超

本报讯 5月16日,市委副书记、政法委书记栾天猛会见俄驻华常务副代表伊万等俄罗斯考察组一行,就加强贸易往来、开展产业合作等进行深入交流。市委常委、红山区委书记陈占英参加会见并讲话。

栾天猛首先对俄罗斯考察组的到来表示欢迎。他说,赤峰区位优势明显、资源禀赋优越,产业基础扎实。近年来,我积极融入国内大循环、畅通内外双循环,探索了三条循环路径,与企业有很大合作空间,希望与企业建立密切的对接交流工作机制,完善合作思路,细化合作方案,早日开展务实深入合作。我市将以最优环境、最好服务,为企业在赤峰发展提供有力保障。

俄罗斯考察组成员表示,将加大对赤峰市的沟通对接力度,深入调查研究,力争早日结出合作硕果。

赤峰军分区开展国防教育示范校授牌暨“百名上校进百校”启动仪式

□记者 白蓼

本报讯 5月16日,由赤峰军分区、市委宣传部、市教育局联合开展的赤峰市国防教育示范校授牌暨“百名上校进百校”启动仪式在赤峰二中举行。市委常委、赤峰军分区政委王洪刚,市委常委、统战部副部长孟和巴特尔,市政府副市长张国华出席活动,并为全市13所学校颁

授“国防教育示范学校”牌匾。“百名上校进百校”活动的开展,进一步增强了国防教育示范校荣誉感、责任感、使命感,持续引领带动全市各中小学掀起爱党爱国爱军爱社会主义的热潮。

市委宣传部、市教育局、军分区官兵代表及13所国防教育示范校负责人出席仪式。

业生产运营情况,并与企业负责人进行面对面深入交流,认真听取他们的意见建议,共同研究解决存在的困难和问题。

田向存说,针对不同民营企业的行业特点和实际痛点,要加大纾困帮扶力度,因时因势精准施策,打造高水平营商环境,为民营经济发展保驾护航。

田向存赴松山区联系走访民营企业

□记者 王欣然

本报讯 5月16日,市人大常委会副主任田向存赴松山区联系走访民营企业。田向存先后实地走访了内蒙古润德建设集团有限公司、赤峰诚联市政工程有限公司等企业。实地察看企

业生产运营情况,并与企业负责人进行面对面深入交流,认真听取他们的意见建议,共同研究解决存在的困难和问题。

田向存说,针对不同民营企业的行业特点和实际痛点,要加大纾困帮扶力度,因时因势精准施策,打造高水平营商环境,为民营经济发展保驾护航。

我市开展物业行业消防安全知识讲座及实操演练培训

□记者 王丽超

本报讯 近日,为进一步落实物业服务区域消防责任,防范安全风险,市住房保障服务中心、市物业管理协会组织全市物业主管部门、物业服务企业开展以“防消结合·筑牢消防安全防线——2023年度赤峰市物业行业消防安全知识培训暨消防应急演练”为主题的消防安全知识培训及消防应急实操演练。通过培训和演练,进一步提高物业

服务企业火灾防范意识,提升物业从业人员检查、消除火灾隐患和组织疏散的应急能力,促进物业行业在消防安全工作中抓重点、抓薄弱、抓细节,不留隐患空隙,为广大居民营造安全、舒适的生活环境。

各旗县区物业主管部门工作人员、各物业公司及物业服务企业负责人、消防安全责任人等参加培训。随后,中心城区物业服务企业代表前往新城润明珠小区进行演练观摩。

翁牛特旗今春完成退化林分改造1.1万亩

□记者 张斐然

本报讯 5月15日,记者从翁牛特旗林草局了解到,翁牛特旗林草局在完成历年杨树退化林分改造修复2.6万亩补植补造的基础上,抢抓造林黄金期,圆满完成1.1万亩退化林分改造任务。翁牛特旗林草局工作人员带队提前踏查实施地块,合理选择适宜退化林分改造的地块,确定作业区落实在5个苏木乡镇和7个国有林场,同时因地制宜编制退化林分改造作业设计,合理确定修复方式,科学选择树种,合理配置密

度,提升林分质量。

为抢抓项目进度,制定退化林分改造修复工程进度表,采用北斗定位导航实现无人驾驶机械造林等技术,在土壤墒情最好的时期完成造林任务,共栽植苗木103.66万株,其中栽植冠果88.37万株、樟子松4.53万株。

下一步,翁牛特旗林草局将扎实做好抚育管护工作,在确保退化林分改造成效的同时,全方位加快各项治沙造林项目建设,用实际行动守护绿水青山,建设生态翁牛特旗,筑牢我国北方重要的生态安全屏障。

红山区:融媒“四维”聚力 网上石榴别样红



□记者 蔡鹏飞

本报讯 红山区充分发挥融媒体中心人才、技术和平台优势,从平台建设、队伍建设、话语体系创新和服务功能拓展四个维度聚焦发力,有形有感有效铸牢中华民族共同体意识,促进辖区46万各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”贡献力量。

聚力平台建设,构筑网宣矩阵。以红山区融媒体中心“我的新红山”客户端为主阵地,集结《走进红山》电视新闻栏目、“红山发布”微博等45个传

播平台,开设“铸牢中华民族共同体意识”等3个专题专栏,整合192个“我的新红山”平台订阅号,深入宣传党的民族理论政策、法律法规和民族团结先进事迹等,累计发布新闻稿件2000余篇,现象级产品点击量突破500万。积极联通人民日报、新华社、央视网等国家级宣传平台,推荐报送本地区民族团结进步创建的经验做法、先进人物和典型故事,传播民族团结进步好声音,已有202部作品在新华社、“学习强国”主平台等刊播,充分发挥了铸牢中华民族共同体意识宣传教育的平台载体和主渠道作用。

聚力队伍建设,壮大网宣力量。红山区委宣传部、统战部和融媒体中心联合组建了一支由30多名骨干记者和新媒体代表人士为主,基层镇街、部门500多名通讯员为辅助的宣传队伍,深入开展有针对性的铸牢中华民族共同体意识系列专题培训,切实提高网宣队伍专业素质,为把控和发挥好网络阵地作用提供了人才支撑和制度保障。

聚力模式创新,提升网宣质效。红山区融媒体中心积极探索全新话语体系,深挖具有本地特色的传统文化资源,策划制作的以红山非遗文化为手段讲述民族团结进步故事的《蒙古族纸艺》《布艺堆画》《红山发绣》等优秀作品,随新华社《千城一绝》宣传片名扬海外,《文明探源 圣地红山》获评内蒙古广播电视台2022年第三季度优秀国产纪录片。组织发起“铸牢中华民族共同体意识”主题网络知

识竞赛活动;组织开展“重温红色经典,共绘美好明天”等线上征集活动;运用H5、SVG等形式制作具有交互性的民族团结科普内容;运用3D和VR全景技术,建设“铸牢中华民族共同体意识”VR主题展馆,开展“红山文化博物馆”“赤峰市首届美术双年展”“红山区文艺精品展”等系列艺术展示活动,让各族群众在线上活动中受到教育熏陶。

聚力使命担当,拓展惠民功能。积极探索“互联网+政务+商务+服务”新模式,不断完善“我的新红山”客户端便民功能,统一发布政务信息,开通11大类50余项政务和便民功能,提供“一站式”服务。聚焦区域特色,打造“红山优品+”高品质数字经济服务平台,开设直播、品牌专区、营销活动等多个板块,紧密结合乡村振兴、创新营销模式,助力城乡各族群众共建共享现代化建设成果。

首次发放无偿献血荣誉卡

5月17日,由赤峰市中心血站主办的“赤峰市无偿献血荣誉卡”发放仪式举行,3649人获得荣誉卡。

活动现场,向首批荣誉卡获得者代表发放无偿献血荣誉卡。根据规定,持卡人享受“两免”待遇,办理相关手续后可在我市范围内免费游览利用公共资源建设的景区、免费乘坐城市公共交通工具。无偿献血荣誉卡在我市的首次发放,标志着我市无偿献血关爱奖励政策实施迈入新阶段。

高锐 摄



△无偿献血荣誉卡。

◁颁发无偿献血荣誉卡。



红山区三道井子村:村规民约润人心 文明新风拂面来

□记者 王一赫 卢杨 通讯员 郭思佳

本报讯 走进红山区文钟镇三道井子村,村道整洁干净,家家户户窗明几净,村民生活幸福和谐,处处洋溢着乡村新气象。

近年来,三道井子村以完善村规民约为根本,以乡风文明为引领,以人居环境整治为抓手,不断夯实村民自

治基础,努力建设“生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的文明乡村,助力乡村振兴。同时,三道井子村以村规民约为主要评判标准,积极开展“文明家庭”“好婆婆”“好媳妇”等评选活动,内化于心,外化于行。

随着社会的不断发展和进步,文钟镇三道井子村早年制定的村规民约已跟不上时代的发展。针对现状,经

过广泛征求群众意见建议后,2023年5月11日上午,三道井子村召开村民代表大会,共同讨论研究更新了村规民约。更新后的村规民约10条,涉及遵纪守法、公共卫生、扫黑除恶、乡风文明多方面,村民可以对照村规民约查找自身不足,在改变自身陋习的同时,相互监督,潜移默化地促进村庄的和谐稳定,让社会主义核心价值观在村

民心中落地生根。

“过去,村里红白喜事大操大办,村民不堪重负。如今,村民都愿意按村规民约来办事,大家再也不用为面子而强撑排场了。”三道井子村党支部书记介绍说,在村规民约的推动下,村里“厚养薄葬、喜事新办、丧事简办”的新风树起来了,社会风气也愈加好起来了,移风易俗观念正逐步深入人心。

习近平对一艘中国籍远洋渔船在印度洋中部海域倾覆作出重要指示 要求立即启动应急响应机制 全力开展救援 进一步加强远洋作业安全隐患排查和风险预警 确保人民群众生命财产安全

(上接第一版)要进一步加强海上渔船等安全管理,落实防范措施,确保海上运输和生产安全。

按照习近平指示和李强要求,农

业农村部、交通运输部和山东省已启动应急响应机制,全力组织“鲁蓬远渔018”船、中远海运“远福海”轮等到达失联海域开展救援,另有相关救援

力量正在赶赴失联海域。中国海上搜救中心将信息通报相关国家,澳大利亚等国海上搜救力量在现场搜救。外交部已启动领事保护应急机

制,迅速部署驻澳大利亚、斯里兰卡、马尔代夫、印度尼西亚、菲律宾等国使领馆协调驻在国相关方面积极搜救。

以实际行动服务经济社会发展

(上接第一版)

我市为进一步提高各民主党派调查研究能力和参政议政履职水平,将2023年定为民主党派“履职能力提升年”,重点围绕落实“五大任务”、全方位建设“模范自治区”、实现“五个发展定位”和“六个赤峰”建设目标等自治区、市中心工作及重点任务开展考察调研。各民主党派针对农牧产业发展、生态保护、乡村振兴、电商产业发展等方面,结合专业特长选定重点调研课题23个;深入实地广泛调研18

次,提交自治区和市两会提案105篇,采纳87篇,撰写社情民意信息110篇,以高质量调研成果为市委、市政府科学决策提出合理化建议。

抓住社会服务着力点 解难题办实事

“我家孩子患有先天性单侧唇腭裂,曾做过一次修复手术,但因为

各种原因一直没去复查,这次北京的医疗专家到咱家门口给孩子检查,解决了我的一桩心事,感谢各位医生!”唇腭裂患儿家长姜海涛激动地说。

我市着眼于各民主党派社会服务质效提升,组织各民主党派参与全市统一战线“我为群众办实事”“集中社会服务日”等活动,聚焦民生热点,

充分发挥组织优势和成员特长,在民生保障、乡村振兴、社会公益等领域开展形式多样、内容丰富的社会服务活动,打造了医疗义诊、爱心捐赠、“关爱自闭症儿童蓝色行动”等一批有影响力的社会服务品牌及特色项目,累计开展社会服务活动46批次,覆盖20余万人次,参与群众热情高涨、反响热烈。

日常保密防护常识

数据删除要彻底

快速格式化删除的数据能通过技术手段恢复

今年3·15晚会对手机删除、硬盘快速格式化等功能展开测试,得出的结论表明:一键删除、快速格式化和默认不勾选“格式化SD卡和手机存储”等操作都不能完全将数据删除。原因在于,手机选择“恢复出厂设置”时,为避免误操作导致数据丢失,一般不默认勾选“格式化SD卡和手机存储”选

项,而只有勾选之后,才会彻底删除手机存储的所有数据;对电脑硬盘和U盘中的数据进行格式化时,Windows系统默认勾选的“快速格式化”选项,只是删除文件的索引和目录,并不会删除文件数据本身。因此,想要彻底删除手机、硬盘等存储设备中的数据,应进行多次完全格式化操作,同时应避免身份证照片等隐私信息长期存储在手机、电脑上。

因地制宜抓防范 齐心协力保平安

卫生城市全民共建 美好家园你我共享